
 
КОВЕЛЬСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання виконавчого комітету 

 

10.04.2025     м. Ковель     № 6 

  

   Взяли участь у засіданні: 
 

ЧАЙКА Ігор Леонтійович 

АПАТЬЄВА Оксана Юріївна 

БАГНОВА Оксана Леонтіївна 

- міський голова 

- староста 

- секретар міської ради 

БОРОДІЙ Петро Віталійович 

БОРКА Анатолій Юрійович 

ВАЛЬЧУК Алла Павлівна  

ВІТЕР Валентин Степанович 

- староста 

- староста 

- тимчасово не працює 

- генеральний директор Ковельського 

МТМО      

КОРНІЙЧУК Ігор Павлович - староста 

ПІВЕНЬ Алла Володимирівна 

 

- начальник відділу бухгалтерського 

обліку та звітності, головний бухгалтер 

управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської 

ради 

ТКАЧУК Ігор Олегович - директор ліцею №13 м. Ковеля 

ЧУЛІПА Іван Ростиславович  

 

 

- керуючий справами виконавчого 

комітету 

 

Не брали участі у засіданні:, ДІДИЦЬКИЙ Роман Володимирович, 

ЖИГАРЕВИЧ Віктор Володимирович, КЛЮС Сергій Валерійович, 

МАЛЕНИЦЬКА Наталія Дмитрівна, ПАНАСЮК Сергій Вікторович, 

СЕМЕНЮК Юрій Володимирович, ЯКОВЛЕВ Тарас Володимирович 

 

Присутні на засіданні: керівники виконавчих органів, установ, організацій 

(список додається). 

Члени виконавчого комітету та присутні вшанували хвилиною мовчання 

загиблих Героїв Ковельської територіальної громади. 

  

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання виконавчого комітету 10 квітня 2025 

року. 

ДОПОВІДАЄ:  Ігор ЧАЙКА - міський голова 

 

 



1. Про передачу функції замовника  

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

2.   Про надання дозволу на виконання робіт 

Доповідає: Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління 

капітального будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого 

комітету міської ради 

3. Про видалення зелених насаджень 

Доповідає: Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління 

капітального будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого 

комітету міської ради 

4. Про надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами 

Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

5. Про переведення квартир з житлового фонду в нежитловий 

Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

6. Про надання дозволу  на продовження строку тимчасового проживання  

у квартирі, включеної до фонду житла для тимчасового проживання 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

7. Про  видачу ордера на службове житлове приміщення 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

8. Про квартирний  облік 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

9. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і підтримку тих, хто 

перебуває в складних життєвих обставинах 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

10. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування хворим на 

онкологічні захворювання 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

11. Про виділення цільової матеріальної допомоги на лікування дитини, 

яка страждає на рідкісні захворювання 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

12. Про затвердження порядку надання соціальної послуги супроводу під 

час інклюзивного навчання 

Доповідає: Марія КИСЛЯК – директор Центру комплексної реабілітації 

дітей з інвалідністю м. Ковеля  

13. Про затвердження висновків органу опіки та піклування про 

доцільність позбавлення батьківських прав 



Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

14. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право користування яким 

мають діти 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

15. Про затвердження висновків органу опіки та піклування про 

невиконання батьківських обов’язків громадянином 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

16. Про призначення опікуна над дітьми 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

17. Про згоду на приватизацію житла на ім’я дитини 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

18. Про дозвіл на відчуження нерухомого майна, право користування яким 

має дитина 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

19. Про дозвіл на відчуження нерухомого майна, власником якого є дитина 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

  20. Про дозвіл на відчуження земельної ділянки, співвласником якої є діти 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

21. Про дозвіл на укладення договору про поділ спадщини 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

22. Про встановлення статусу дітям 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 

ВИРІШИЛИ:        Проєкт порядку денного взяти за основу. 

 (11 голосів – за, 7 - відсутні). 

 

СЛУХАЛИ: Ніну ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про відмову у 

продовженні строку користування житловим приміщенням з фонду житла для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб»  

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 23 

 (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

СЛУХАЛИ: Світлану СОЗОНІК   – заступника начальника управління   

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про виділення 



матеріальної допомоги  учасникам АТО, ООС і військовослужбовцям, які брали 

безпосередню участь у збройному конфлікті внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 24 

 (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Світлану СОЗОНІК   – заступника начальника управління   

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про виділення 

одноразової матеріальної допомоги  пораненим військовослужбовцям, які брали 

безпосередню участь у збройному конфлікті    внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 25 

 (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Світлану СОЗОНІК   – заступника начальника управління   

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про виділення 

матеріальної допомоги особам, які прийняті на військову службу за контрактом 

в Збройні сили України» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 26 

 (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Світлану СОЗОНІК   – заступника начальника управління   

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про виділення 

одноразової матеріальної допомоги» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 27 

 (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради, щодо включення до порядку денного, як невідкладного, проєкту 

рішення «Про закінчення  опалювального періоду 2024/2025 років» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 28 

 (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

ВИРІШИЛИ:  Затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому зі змінами і доповненнями (11 голосів – за, 7 - відсутні). 

 

Порядок денний додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Міського голову Ігоря ЧАЙКУ, який запропонував 

голосування проводити за принципом мовчазної згоди, 

тобто якщо у члена виконавчого комітету при голосуванні 

є застереження, він   „проти” чи „утримався”  – він це  



озвучує. Якщо заперечень немає - рішення вважається 

ухваленим, а інформації такими, що взяті до відома.  

ВИРІШИЛИ: 11 голосів – за, 7 - відсутні 

 

СЛУХАЛИ:  

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Про передачу функції замовника  

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 129 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 2. Про надання дозволу на виконання робіт 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 130 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 3. Про видалення зелених насаджень 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 131 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 4. Про надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами 

ДОПОВІДАЄ: 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

 

Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради  

Ігор ЧАЙКА запропонував, у  зв’язку із підготовкою 

нового Порядку розміщення зовнішньої реклами на 

території Ковельської територіальної громади, з метою 

забезпечення рівних умов усіх суб’єктів господарювання,  

запропонований проєкт рішення не підтримувати. 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

1. Підтримати озвучену міським головою Ігорем 

ЧАЙКОЮ пропозицію  (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

2. Голосування за  запропонований проєкт рішення: 

(0 голосів – за, 0 голосів – утрималися, 11 голосів – проти, 

7 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: 5. Про переведення квартир з житлового фонду в 

нежитловий 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 132 додається. 

 



СЛУХАЛИ: 6. Про надання дозволу  на продовження строку тимчасового 

проживання  у квартирі, включеної до фонду житла для 

тимчасового проживання 

ДОПОВІДАЄ: 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 133 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 7. Про  видачу ордера на службове житлове приміщення 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 134 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 8. Про квартирний  облік 

ДОПОВІДАЄ:  

 

Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 135 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 9. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і 

підтримку тих, хто перебуває в складних життєвих 

обставинах 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м. Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 136 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  10. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

хворим на онкологічні захворювання 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м. Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 137 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 11. Про виділення цільової матеріальної допомоги на 

лікування дитини, яка страждає на рідкісні захворювання 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

м. Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 138 додається. 

 



СЛУХАЛИ: 12. Про затвердження порядку надання соціальної послуги 

супроводу під час інклюзивного навчання 

ДОПОВІДАЄ: Марія КИСЛЯК – директор Центру комплексної 

реабілітації дітей з інвалідністю м. Ковеля 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 139 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

13. Про затвердження висновків органу опіки та 

піклування про доцільність позбавлення батьківських прав 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

Рішення № 140 додається. 

 

14. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право 

користування яким мають діти 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 141 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 15. Про затвердження висновків органу опіки та 

піклування про невиконання батьківських обов’язків 

громадянином 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 142 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 16. Про призначення опікуна над дітьми 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 143 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 17. Про згоду на приватизацію житла на ім’я дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 144 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 18. Про дозвіл на відчуження нерухомого майна, право 

користування яким має дитина 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 



Рішення № 145 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 19. Про дозвіл на відчуження нерухомого майна, 

власником якого є дитина 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради, який 

запропонував розглянути проєкт рішення зі змінами, а 

саме пункти 1 і 2 викласти в новій редакції: 

«1.Надати дозвіл К…. відчужити квартиру за адресою: 

*****, власником та право користування якої є малолітня 

К…. року народження та діяти від її імені, за умови 

дарування квартири, що розташована за адресою вул. ****, 

на ім’я вищевказаної дитини.  

2.Надати дозвіл К…. укласти договір дарування квартири 

за адресою: *****, на ім’я малолітньої дитини К…. року 

народження, діяти від її імені.»  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити з запропонованими змінами  

(11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 146 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

20. Про дозвіл на відчуження земельної ділянки, 

співвласником якої є діти 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 147 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 21. Про дозвіл на укладення договору про поділ спадщини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

 Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 148 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 22. Про встановлення статусу дітям 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 149 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 23. Про відмову у продовженні строку користування 

житловим приміщенням з фонду житла для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб 

ДОПОВІДАЄ: 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

Ігор ЧАЙКА, Петро БОРОДІЙ, Іван ЧУЛІПА, Сергій 

ДУДКА, Оксана БАГНОВА 



ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 150 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 24. Про виділення матеріальної допомоги  учасникам АТО, 

ООС і військовослужбовцям, які брали безпосередню участь 

у збройному конфлікті внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Світлана СОЗОНІК – заступник начальника управління з 

питань ветеранської політики виконавчого комітету міської 

ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 151 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 25. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  

пораненим військовослужбовцям, які брали безпосередню 

участь у збройному конфлікті    внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Світлана СОЗОНІК – заступник начальника управління з 

питань ветеранської політики виконавчого комітету міської 

ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 152 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 26. Про виділення матеріальної допомоги особам, які 

прийняті на військову службу за контрактом в Збройні сили 

України 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СОЗОНІК – заступник начальника управління з 

питань ветеранської політики виконавчого комітету міської 

ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 153  додається. 

 

СЛУХАЛИ: 27. Про виділення одноразової матеріальної допомоги 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Світлана СОЗОНІК – заступник начальника управління з 

питань ветеранської політики виконавчого комітету міської 

ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 154 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 28. Про закінчення  опалювального періоду 2024/2025 років 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

 

Анатолій БОРКА, Валентин ВІТЕР 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 7 - відсутні) 



Рішення № 155 додається. 

  

СЛУХАЛИ:    29. Різне. 

ДОПОВІДАЄ:   

 

Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради, 

запропонувала повернутися до розгляду питання 5 Порядку 

денного  «Про переведення квартир з житлового фонду в 

нежитловий», у зв’язку із виявленням технічної помилки в 

проєкті рішення. 
 

ВИРІШИЛИ:     

 

 Повернутися до розгляду питання 5 Порядку денного «Про 

переведення квартир з житлового фонду в нежитловий»  

(11 голосів – за, 7 - відсутні) 

ДОПОВІДАЄ: Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради,  у зв’язку із 

виявленням технічної помилки запропонувала в підпункті 3 

пункту 1 рішення «Про переведення квартир з житлового 

фонду в нежитловий» слова «яка розташована в 

багатоквартирному житловому будинку № 1 на вулиці 

Кармелюка в місті Ковелі Волинської області» замінити на 

слова «яка розташована в багатоквартирному житловому 

будинку № 6 на вулиці Кармелюка в місті Ковелі Волинської 

області» 

ВИРІШИЛИ Рішення ухвалити з запропонованими змінами  

(11 голосів – за, 7 - відсутні) 

Рішення № 132 додається. 

 

 

Міський голова            Ігор ЧАЙКА 

 

 

Начальник відділу загальної  

та організаційної роботи     Олена НАГУРНИК 

  



СПИСОК 

присутніх на засіданні виконавчого комітету 10.04.2025 

  

  

ВАВРИЩУК Андрій - головний спеціаліст юридичного відділу 

виконавчого комітету міської ради 

ГУПІК Микола 

 

- заступник начальника  служби у справах  дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ДУДКА Сергій - начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради 

ІВАНЕНКО Ніна 

 

- начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської 

ради  

КИСЛЯК Марія - директор Центру комплексної реабілітації дітей 

з інвалідністю м. Ковеля  

МИХАЙЛЮК Наталія - начальник відділу інформаційної роботи 

виконавчого комітету міської ради 

МУРАЙ Людмила - начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

НАГУРНИК Олена 

 

- начальник відділу загальної та організаційної 

роботи виконавчого комітету міської ради 

СОЗОНІК Світлана 

 

- заступник начальника управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

СЕМЕРЕЙ Руслана - начальник відділу внутрішньої політики та 

зв’язків з громадськістю виконавчого комітету 

міської ради 

СКОК Дмитро - начальник відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради 

СМІТЮХ Світлана - директор територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковеля 

 БАЛАК Олександр 


